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ZAPISNIK 

S 32. SJEDNICE VMO-a DRAGA 
 

32. sjednica VMO Draga održana je 27.01.2026. s početkom u 16,00 sati u 
prostorijama MO Draga, Brig 24. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

• Ivan Pribanić, predsjednik VMO-a 
• Ivica Širola, zamjenik predsjednika VMO-a 
• Silvija Pavleković, član VMO-a 

 

Ostali nazočni 
•  

 

Sjednici nisu bili nazočni: 
• Ivona Valinčić, član VMO-a 
• Ivica Mandekić, član VMO-a 

 
Usvajanje zapisnika sa 31 sjednice VMO-a Draga: 
Zapisnik je jednoglasno usvojen. 

 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO-a i predložio slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Izvješće o radu Vijeća MO Draga za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 
2025. god. 

2. Dogovor oko provođenja programske aktivnosti – Maškare u Dragi 
3. Zahtjevi mještana  
4. Komunalna problematika 
5. Razno 
 

 
Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
 
AD 1 
U obvezi Vijeća je izrada Izvještaja o radu Vijeća za proteklu godinu, koja se dostavlja 
Odsjeku za mjesnu samupravu. Izvještaj sadrži ostvarene aktivnosti Vijeća mjesnog odbora 
iz usvojenog programa i plana rada Vijeća mjesnog odbora za razdoblje od 1. siječnja 2025. 
do 31. prosinca 2025. Izvješće sačinjava; financijske podatke o utrošenim sredstvima za 
pojedine aktivnosti s prikazom izvora sredstava kao i za koje aktivnosti i programe i u kojem 
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iznosu su pojedina sredstva korištena, te je temeljem navedenog i pripremljen Izvještaj o 
radu Vijeća MO Draga za 2025. godinu. 
Zaključak: 
VMO Draga jednoglasno je usvojilo pripremljeni Izvještaj o radu Vijeća Mjesnog odbora 
Draga za razdoblje od 1. siječnja 2025. do 31.prosinca 2025. godinu. 
 
 
AD 2 
Vijeće Mjesnog odbora Draga planiralo je kroz siječanj - veljaču o.g. godine održati 
programsku aktivnost maškare u Dragi. VMO Draga jednoglasno se složilo s predloženim, te 
je predsjednik g. Ivan Pribanić kontaktirao s gđom Majom Dušak mještankom i članicom 
Karnevalske udruge „Draške maškare“ koja je dosadašnjih godina jedna od najzaslužnih 
animatorica djece na održanim dječijim maškarama u Dragi, pa ju je zatražio informaciju o 
slobodnom terminu s kojim raspolaže za angažman, i dobivena je informacija da se 
održavanja dječjeg maškaranog plesa za najmlađe članove Drage može planirati za subotu 
31. siječnja o.g. Za potrebe provođenja planiranog programa osigurati će se sve što je 
potrebno za počašćivanje djece i njihovih roditelja. U tajništvu će se pripremiti poziv za 
roditelje i djecu u obliku plakata koji će se postaviti po mjestu, poziv će biti objavljen i na 
službenoj web stranici MO, te na društvenoj mreži svi koji vole mjesto Draga. 
Zaključak:  
VMO Draga se je jednoglasno složilo da će se programska aktivnosti provede u subotu 
31.01.2026. godine u Hrvatskom domu Draga s početklom u 17 sati prema predviđenom 
planu. 
Prema Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost dostaviti će se zahtjev za odobrenje 
korištenja sportskog igrališta u Dragi u vrijeme provođenja navedenog programa za potrebe 
parkiranja vozila za izvođače - animatore, roditelje i goste. Vrata igrališta bi se otključala od 
16,00 sati do 20 sati. Po završetku programa vrata će biti zaključana od strane predsjednika 
Vijeća MO Draga. 
 
 
AD 3 
- Vijeću Mjesnog odbora Draga obratila se je mještanka iz naselja Gušć s upitom za 
postavu “ležećih policajaca” u ulici Pod Ohrušvom. Predsjednik je pročitao dobiven mail 
mještanke u cijelosti te je donesen sljedeći  
Zaključak:  
VMO Draga jednoglasno se složilo da se dobiveni zahtjev mještanka dostavi Rijeka Plusu, te 
da se zatraži daljnje postupanje.  
 
- Vijeću Mjesnog odbora Draga je mještanka iz naselja Pelinova Gora prosljedila mail koji je 
uputila KD Vodovodu i kanalizaciji vezano uz izvođenje radova u sklopu projekta 
Aglomeracija Rijeka na području naselja Draga, konkretno u ulici Pelinova Gora. Budući da 
se radi o radovima koji imaju izravan utjecaj na svakodnevni život mještana (korištenje 
privatnih čestica, pristupi objektima, sigurnost, organizacija gradilišta) smatrala je važnim da 
s predmetnim dopisom bude upoznat i Mjesni odbor. Cilj obraćanja je prvenstveno uspostava 
jasne komunikacije s odgovornim osobama na projektu, te dobivanje osnovnih informacija o 
zakonitosti i načinu izvođenja radova na terenu. 
Vežući se na poslani dopis mještanke Vijeće Mjesnog odbora Draga uputio je KD Vodovodu i 
kanalizaciji i Direkciji za komunalno redarstvo mail u kojem je dostavljena primjedba 
mještanke, a vezano za izvođenje radova te je zatraženo daljnje postupanje i povratna 
informacija po predmetnom. 
Kako nije dobivena nikakva povratna informacija mještanka je Vijeću MO Draga dostavila na 
znanje da je ponovo uputila KD Vodovodu i kanalizaciji i gradonačenici Grada Rijeke mail u 
kojem je navela sljedeće: nastavno na prethodno upućeni dopis vezan uz organizaciju 
gradilišta i zakonitost izvođenja radova u ulici Pelinova Gora (kbr. 7–13), obavještavamo vas 
da se zaključno s danom 20. siječnja u 16:00 sati na terenu nije dogodilo apsolutno ništa 
novo. Iako su djelatnici izvođača (u pravilu 2 do 3 radnika) svakodnevno prisutni na 
gradilištu, tijekom više dana nisu izvedeni nikakvi radovi. Njihova prisutnost svodi se na 
zadržavanje na gradilištu bez ikakvog vidljivog učinka, bez nastavka radova ili sanacije 
postojećeg stanja. Dodatno, ispred stambenog objekta Pelinova Gora kbr. 7 došlo je do 
oštećenja cijevi na tri mjesta, pri čemu je vidljivo da se ista ne sanira, niti postoje naznake da 
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će se sanacija ili nastavak radova provesti u skorom roku. Time se stanje na terenu dodatno 
pogoršava, uz već postojeće sigurnosne i imovinske rizike. U takvim okolnostima opravdano 
se postavlja pitanje svrhe svakodnevne prisutnosti radnika na gradilištu, odnosno postavlja 
se sumnja da se izvođaču GP Krk d.d. obračunavaju i plaćaju radni sati bez stvarno 
izvedenih radova i bez ikakvog učinka na realizaciju projekta. Slijedom navedenog, ponovno 
se zahtijeva: žurno očitovanje investitora i izvođača o razlozima potpunog zastoja radova, 
informacija o planu sanacije oštećenih cijevi, dostava jasnog i obvezujućeg termina nastavka 
radova, očitovanje o načinu evidentiranja i obračuna radnih sati izvođača u razdoblju 
faktičnog zastoja. S obzirom na to da se stanje na terenu ne mijenja te da do današnjeg 
dana nije zaprimljeno nikakvo očitovanje na prethodno upućeni dopis, ovakvim postupanjem 
dodatno se potvrđuje dojam da ne postoji stvarni interes za lokalnu zajednicu niti za 
rješavanje konkretnih problema na terenu. Time se, nažalost, potvrđuje i ranije iznesena 
ocjena da se ovo područje tretira kao prigradsko i marginalizirano, bez stvarne uključenosti i 
odgovornosti prema stanovnicima, osim u trenucima kada je potrebno ispostaviti račune za 
podmirenje komunalnih troškova. 
 
KD Vodovod i kanalizacija dostavila je odgovor mještanki u kojem je navedeno da prema 
povratnoj informaciji izvođača radova, obaviješteni su o daljnjoj dinamici izvođenja radova. 
Radovi su u tijeku te se izvode nešto sporije zbog specifičnih uvjeta na terenu, no izvođač će 
nastojati u što kraćem roku završiti sve radove na predmetnoj lokaciji. Također, prilaz svim 
adresama bit će osiguran. Oštećena cijev sanirana je 22.1.2026. godine. Svjesni su da 
ovakvi radovi mogu predstavljati određene poteškoće u svakodnevnom životu građana, no 
važno je naglasiti kako se svi zahvati izvode s isključivim ciljem trajnog poboljšanja vodno-
komunalne infrastrukture. 
Vjeruju da građani prepoznaju dugoročnu vrijednost i važnost ovakvih ulaganja, unatoč 
privremenim neugodnostima koje radovi mogu uzrokovati. 
Ujedno napominju kako je Aglomeracija Rijeka jedan od strateških investicijskih projekata 
Republike Hrvatske, usmjeren na usklađivanje s europskim vodno-komunalnim direktivama 
te na osiguranje kvalitetnijeg, sigurnijeg i održivijeg sustava vodoopskrbe i odvodnje. 
Zaključak:  
VMO Draga primilo na znanje dobiveno očitovanje. 
 
 
AD 4 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga prijavilo je Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost 
potrebu pražnjenja inox košarice na autobusnoj stanici na Brigu na proširenju ispod 
Hrvatskog doma Draga, te uklanjanje vrećica odloženih uz spremnik za staklo. 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga obratilo se je Odsjeku za komunalno redarstvo kako bi se 
dobila povratna informacija za mještane u kojem vremenu od pokrenutog postupka će se i 
fizički ukloniti neispravno vozilo sa kolnika u ulici Brig kod kbr.42. 
Odsjek za komunalno redarstvo odgovorilo je da budući da vozilo nije svojevoljno uklonjeno 
od strane vlasnika, bit će uklonjeno prisilno putem službe „pauka“ Rijeka Plusa u što kraćem 
mogućem roku. 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga obratilo se je Rijeka Plusu kako bi ih se obavijestilo da već 
duže vremena u Tijanima kod kbr.52 stoji znak na kolniku iz razloga što se je uz šahtu 
odronio dio asfalta tj. nastala je rupa u kolniku, te je trenutno netko nasuo zemlje u istu. Kako 
je izuzetno opasno prometovati navedenim dijelom prometnice zatraženo je da se što hitnije 
pristupi sanaciji oštećenog kolnika, te time moguće i uklanjanje znaka s kolnika.  
Dobivena je povratna informacija da je mjesto oštećenja osigurano klemfixom, nadležna 
služba će izvršiti sanaciju, te ljubazno mole za strpljenje. 
Predsjednik konstatira da od prijavljenog i dobivenog odgovora prošlo je desetak dana i da 
još uvijek je stanje na terenu isto, pa kako su predsjednik i zamjenik predsjednika dogovorili 
sutra sastanak s rukovoditeljem Rijeka Plusa koji će doći u Dragu, između ostalih planiranih 
upita, skrenuti će se pažnja i na potrebu hitnog rješavanja navedenog oštećenja. 
 
 

 
Predsjednik je informirao i o dobivenom sljedećem očitovanju: 
Nadležna osoba iz Odsjeka za zajedničku komunalnu djelatnost dostavila je mail Lovačkom 
društvu “Lisjak” i obrtu Lupus da na lokalitetu MO Draga, Gušć 18 postoji problem s divljim 
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životinjama (divlje svinje, čagljevi). Kako je LD „Lisjak“ Kastav dobavilo kaveznu zamku, 
zatražio je da se razmotri mogućnost postave iste na privatnom zemljištu, a u dogovoru s 
vlasnikom. Zatražena je povratna informaciju o prijedlogu i vremenu postupanja. 
Lovačko društvo "Lisjak" Kastav očitovalo se je da će im kupljena kavezna zamka biti 
isporučena do kraja siječnja ove godine, te da će istu biti u mogućnosti postaviti na 
navedenu lokaciju odmah po dolasku, ali moraju imati pisanu suglasnost stučne osobe. 
Stručna osoba iz Lupusa, obrta za usluge u lovstvu dostavila je zatraženu suglasnost. 
Temeljem dobivenih očitovanja nadležna osoba iz Odsjeka za zajedničku komunalnu 
djelatnost zatražio je da se po prispijeću kavezne zamke ista postavi na navedeni lokalitet, a 
u dogovoru s vlasnikom zemljišta čiji su kontakt podaci dostavljeni. 
Zaključak:  
VMO Draga primilo na znanje. 
 
 
AD 6 
Maškarana grupa „Draške maškare“ dostavila je Vijeću MO Draga dopis u kojem se navodi 
da u cilju očuvanja tradicije našega kraja mole da im se odobri isticanje Pusta na balkonu 
draškoga doma u periodu trajanja maškara počevši s 18.1. do 18.2. o.g. kada bi bio skinut i 
spaljen s bočne strane Doma u kaminu kod Boćarskog kluba Draga. 
 
Vijeće MO Draga dostavilo je dobiveni zahtjev voditeljici Odsjeka za mjesnu samoupravu uz 
prosljeđenu informaciju da je od strane Vijeća MO Draga u svezi zatraženog od Maškarane 
grupe „Draške maškare“, zastupane po Sandri Picco predsjednici, doneseno mišljenje da je 
Vijeće MO Draga suglasno i podržava da se odobri postava Pusta na balkonu Hrvatskog 
doma Draga u periodu trajanja maškara.  
Nakon što je dobiveno odobrenje za postavu Pusta na balkon Hrvatskog doma Draga isto je 
prosljeđeno na znanje Maškaranoj grupi „Draške maškare“ kako bi istog mogli i postaviti. 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 18,00 sati. 
Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranica. 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 
                   Jasna Rendulić 

           Predsjednik VMO-a „Draga“:  
                        Ivan Pribanić 

 
 
 


